Правила ведения судовой роли.

    В соответствии с приказом Минтранса Российской Федерации № 122 от 02.05.2012г. «Об утверждении правил ведения судовой роли», правила устанавливают единый порядок ведения судовой роли и являются обязательными для работников Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, Федерального агентства морского и речного транспорта, федерального агентства по рыболовству, администраций  морских портов, государственных бассейновых управлений водных путей и судоходства, капитанов морских портов, российских судовладельцев, капитанов морских  судов, судов рыбопромыслового флота и судов смешанного (река-море) плавания, плавающих под государственным флагом Российской Федерации.

   Судовая роль в соответствии с формой (Приложение 1) представляется капитаном судна по прибытии судна в морской порт  или выходе судна из порта портовым властям, органам пограничного контроля, а также органам, осуществляющим контроль за входом (выходом) членов экипажей судов на территорию порта.

      Судовая роль содержит следующие сведения:

1) о судне:

название и номер судна, присвоенный Международной морской организацией;

государство флага судна;

позывной сигнал;

номер рейса;

порт и дата прибытия;

последний порт захода;

2) о членах экипажа судна и иных лицах, указанных в настоящих Правилах:

фамилия, имя, отчество (или имена);

гражданство;

должность;

дата и место рождения;

вид и номер документа, удостоверяющего личность.

     В судовую роль вносятся сведения о лицах, входящих в состав экипажа судна, а также:

об учащихся учебных заведений, направленных на данное судно для прохождения плавательной практики;

о работниках федеральных органов исполнительной власти и работниках организаций, находящихся в ведении этих органов, а также о представителях судовладельца, командируемых для работы на судах;

о детях в возрасте 12 - 16 лет, выходящих в море на борту судна с членами экипажа судна, являющимися их законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами или попечителями), внесенных в паспорта моряка данных лиц в соответствии с пунктом 5 Положения о паспорте моряка.

   Указываемые в судовой роли должности на судне учащихся учебных заведений и лиц, командируемых на суда, определяются судовладельцем, имеющим право комплектовать экипаж судна.

    Судовая роль заполняется на судне:

при прибытии судна в российский порт или убытии судна из российского порта - на русском языке.

   Судовая роль заполняется с использованием машинописных средств или от руки разборчивым почерком чернилами черного цвета.

   Судовая роль при прибытии судна в порт и при выходе судна из порта заверяется капитаном судна и судовой печатью.

    Вышеуказанные правила ведения судовой роли распространяются в Енисейском бассейне на суда  смешанного река-море плавания и на суда внутреннего водного плавания, заходящие в морские порты Дудинка, Диксон и осуществляющие плавание ниже порта Дудинка.

   Форма Судовой роли для предъявления в морском порту находится в приложении 1.

    Для судов внутреннего водного плавания, осуществляющих плавание по внутренним водным путям Енисейского бассейна без захода в морской порт Дудинка, в соответствии с пунктом 4 статьи 14 (Судовые документы) Кодекса внутреннего водного транспорта Российской Федерации, на подлежащих регистрации судах, за исключением спортивных парусных судов, прогулочных судов, маломерных судов, должна находиться Судовая роль. 

Форма Судовой роли для судов, не заходящих в морской порт находится в приложении 2.

