Байкалов Владимир Викторович. Биография.

Родился 15 июня 1950 г. в г. Абаза  (Республика Хакассия).

В 1969 году закончил ГПТУ-2 (речников) г.Красноярск по специальности моторист-рулевой, в 1970 году закончил Школу командного состава по специальности судоводитель-судомеханик, в 1978 году закончил Красноярское речное училище по специальности техник-судоводитель, а в 1988 году Новосибирский институт инженеров водного транспорта, после чего получил специальность инженер-механик. 

Начиная с 1969 года, Владимир Викторович Байкалов работал рулевым-мотористом т/х «МБВ-164» и т/х «Караганда», 2 штурманом - 2 помощником механика т/х «Иланск», 1 штурманом - 1 помощником механика т/х «Приморск», капитаном-механиком т/х «Тасеево», т/х «ТН-654» и т/х «РФ-901», капитаном - директором д/э «Годенко». 

В период с 1994 по 2004 гг. работал в ОАО «Енисейское речное пароходство» на руководящих должностях: начальник службы материально-технического снабжения, заместитель генерального директора по маркетингу, административный директор. 

В январе 2004 г. назначен руководителем ФБУ Енисейречтранс.

Имеет различные государственные и отраслевые награды: медаль “За трудовую доблесть”;  знак “Ударник одиннадцатой пятилетки”; юбилейная медаль “300 лет Российскому флоту”; значок “Отличник речного флота”; значок “Почетный работник речного флота”; нагрудный знак “200 лет МВД России”; почетный знак Енисейского пароходства 1 степени; нагрудный знак «Почетный работник транспорта России»; нагрудный знак «Герб города Красноярска»; памятный знак «5 лет Федеральному агентству морского и речного транспорта»; юбилейный нагрудный знак «В память 200-летия Управления водяными и сухопутными сообщениями»; почетный знак «Заслуженный работник Енисейского пароходства»;  почетное звание «Заслуженный работник  транспорта Российской Федерации»; медаль «За заслуги  в развитии транспортного комплекса России»; почетные грамоты Губернатора Красноярского края.
Женат, имеет четверых сыновей.
