[bookmark: _GoBack]Согласование строительства (ремонта, реконструкции) зданий, строений, сооружений на ВВП может проводиться в три этапа:
первый этап - согласование местоположения объекта и выдача технических условий на проектирование;
второй этап – согласование проектной документации (стадии «Предпроектное предложение», «Проект» и «Рабочий проект» (Рабочая документация);
третий этап - согласование строительства (ремонта, реконструкции) – стадии «ПОС» и/или «ППР».
На первом этапе согласования других документов, кроме перечисленных в письмо-заявление не требуется.
На втором этапе согласования, кроме документов, перечисленных в п. 4.1. настоящего Регламента, дополнительно представляются:
1) правоустанавливающий документ на земельный участок, необходимый для строительства, выданный в соответствии с требованиями земельного законодательства Российской Федерации (при согласовании строительства).
2) копии ранее выданных Администрацией согласований (при их наличии).
3) проектные материалы:
- раздел «Общая пояснительная записка», в части, содержащей общие сведения о проектируемом (реконструируемом) объекте при пересечении им акватории и береговой полосы ВВП, в том числе назначение, местоположение, габариты, отметки и т.д., планируемых работах;
- разделы «Акватория и водные подходы», «Рейд» (при строительстве причального сооружения);
- расчет РСУ (для мостов);
- расчет уровня высоких вод, расстояние от нижней точки провеса проводов ВЛ до уровня высоких вод (для воздушных линий электропередач, линий связи, тросовых паромных переправ); 
- архитектурные чертежи объекта (генеральный план, продольный профиль, поперечный разрез с нанесенными отметками в Балтийской системе (БС) и привязкой к проектному уровню);
- раздел «Навигационное оборудование» (при необходимости). 
4) план русловой съемки участка давностью не более одного года с нанесенным на него объектом (при необходимости). 
Допускается, в отдельных случаях, объединение первого и второго этапов согласования.
На третьем этапе согласования, кроме документов, перечисленных в п. 4.1. настоящего Регламента, дополнительно предоставляются:
- раздел «ПОС» и/или «ППР» проекта в части, содержащей сведения о планируемых работах на акватории и береговой полосе, в том числе типы используемых технических средств, их характеристики, технология применения, схемы производства работ; 
- раздел «Мероприятия по обеспечению безопасности судоходства при производстве работ по строительству (ремонту, реконструкции) на ВВП»;
- разрешение на строительство, выданное (оформленное) в соответствии с требованиями градостроительного законодательства Российской Федерации (при согласовании строительства);
- пояснительная записка, содержащая сведения о видах используемых технических средств на акватории, технологии их применения с приложением схем производства работ и мероприятий по обеспечению безопасности судоходства при их проведении (при необходимости).
- другие материалы (при необходимости)
