[bookmark: _GoBack]Согласование устройства временных сооружений для причаливания, швартовки и стоянки судов и плавучих объектов, погрузки, выгрузки и хранения грузов, посадки на суда и высадки с судов пассажиров.

Согласование временного использования береговой полосы ВВП проводится в один этап:
- путем согласования временного использования береговой полосы на срок до двух лет включительно, при представлении документов, указанных в письмо-заявление;
- путем согласования временного использования береговой полосы на срок более двух лет, в случае представления кроме документов, указанных в письмо-заявление., правоустанавливающих документов на земельный участок, с картографическим приложением - ситуационным планом, кадастровым планом, схемой подхода и маневрирования судов (для мест погрузки-выгрузки).
Для проведения согласования, кроме документов, перечисленных в письмо-заявление, могут быть затребованы другие необходимые материалы, обосновывающие цели, способы и сроки временного использования береговой полосы ВВП. 
Согласование предоставления земельного участка в пределах береговой полосы и выделения участка акватории ВВП, выполняемое для размещения одного объекта, может оформляться одним общим согласовательным документом. Перечень документов, представляемых для согласования заявителем, приведен в письмо-заявление и выделение участка акватории.
