Регистрация Судовых журналов в Енисейском бассейне ВВП производится в Красноярской, Енисейской и Байкало-Ангарской инспекциях государственного портового контроля ФБУ «Администрация „Енисейречтранс“.
Все листы в Судовом журнале прошнуровываются лицом, подающим журнал на регистрацию, скрепляются подписью и печатью инспекции государственного портового контроля по месту регистрации журнала.
На последней странице записывается номер журнала по Реестру инспекции государственного портового контроля, число пронумерованных и прошнурованных листов, название инспекции государственного портового контроля.

Номер судового журнала, записываемый на его обложке, на титульном листе и в числителе на последней странице, присваивается при регистрации журнала в Реестре судовых журналов судна по порядку начиная с первого.
Реестр судовых журналов также регистрируется в Красноярской, Енисейской и Байкало-Ангарской инспекциях ГПК.
В соответствии с новой редакцией статьи 14 КВВТ РФ, вступившей в силу с 01 января 2018 года, судовой журнал хранится на судне в течение двух лет со дня внесения в него последней записи.
По истечении указанного срока судовой журнал сдается на хранение в Отдел государственного портового контроля. Можно сдавать судовые журналы в Красноярскую,  Енисейскую и Байкало-Ангарскую инспекции государственного портового контроля для последующей передачи их в Отдел ГПК.
Рекомендуется сдавать судовые журналы по истечении двухлетнего срока хранения на судне в Красноярскую, Енисейскую и Байкало-Ангарскую инспекции государственного портового контроля при осуществлении регистрации новых судовых журналов.
Лицо, сдающее на хранение судовые журналы, должно иметь документ, удостоверяющий его личность.
