     прогноз погоды НР 44   от 31 мая 2025 года

ВСЕМ СУДОВОДИТЕЛЯМ ПОРТАМ ПРИСТАНЯМ ДИСПЕТЧЕРСКИМ УЧАСТКАМ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО РЕКАМ ЕНИСЕЙ И АНГАРА

С  19 ЧАСОВ 31 мая ДО 19 ЧАСОВ 01 июня

плёсах красгэс - КРасноярск – енисейск Ветер западный 2-7 м/с, местами порывы до 12 м/с. Видимость >4 км. Ночью местами небольшие дожди, мокрый снег, днем небольшие, местами умеренные дожди. Температура воздуха ночью +2,+7°,  днем +11,+16°.      



плёсе Стрелка – Ёдерма Ветер западный 2-7 м/с, местами порывы до 12 м/с. Видимость >4 км. Ночью местами мокрый снег, днем небольшие, местами умеренные дожди. Температура воздуха ночью +2,+7°, днем +10,+15°. 

      плёсе енисейск - подкаменная тунгуска Ветер юго-западный 2-7 м/с, местами порывы до 12 м/с. Видимость >4 км. Ночью местами мокрый снег, днем небольшие, местами умеренные дожди. Температура воздуха ночью +1,+6°, днем +11,+16°. 

      плёсе подкаменная тунгуска - верхнеимбатск Ветер южный 2-7 м/с, местами порывы до 12 м/с. Видимость >4 км. Ночью местами мокрый снег, днем небольшие, местами умеренные дожди. Температура воздуха ночью +1,+6°, днем +10,+15°. 
плёсе верхнеимбатск - туруханск Ветер южный 2-7 м/с, местами порывы до 12 м/с. Видимость >4 км. Ночью преимущественно без осадков, днем небольшие, местами умеренные дожди. Температура воздуха ночью 0,+5°, днем +5,+10°.
плёсе туруханск – Игарка Ветер южный 2-7 м/с, местами порывы до 12 м/с. Видимость >4 км. Ночью местами небольшой мокрый снег, днем местами небольшие дожди, мокрый снег. Температура воздуха ночью -3,+2°, днем +3,+8°. 
плёсе игарка – Дудинка Ветер южный 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с. Видимость >4 км. Ночью местами небольшой мокрый снег, снег, днем местами небольшой мокрый снег, дождь. Температура воздуха ночью -3,+2°, днем +3,+8°.  
Бдв                           
            жукова
31.05.2025г. ФБУ «Администрация «Енисейречтранс», исп. Жукова, тлф: 259-14-21
